



ERRATA 01 – PREGÃO ELETRONICO Nº 017/2021

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE AERADORES PARA OXIGENAÇÃO DO LAGO NO PARQUE MUNICIPAL PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS - SEMOB.

Fica alterado a especificação do item 01 do Anexo 02 do referido edital, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

ITEM	QUANT	UNID	DESCRIÇÃO	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
1.	10	UN	INSETICIDA LIQUIDO PIRETROIDE A BASE DE DELTAMETRINA A 5% EM FORMULAÇÃO AQUOSA NÃO CONCENTRADA PARA CONTROLE DE MOSCAS E MOSQUITOS (AEDES E CULEX) EMBALAGEM GALÃO DE 20 LITROS. PRODUTO REGISTRADO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE. VALIDADE MÍNIMA 90% DO ORIGINAL DE FÁBRICA	R\$ 2.199,05	R\$ 21.990,50

LEIA-SE:

ITEM	QUANT	UNID	DESCRIÇÃO	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
1.	10	UN	AERADOR COBERTURA: 4000 MTS (APROXIMADAMENTE) OU MAIS POTÊNCIA: 3cv OU MAIS (APROXIMADAMENTE) FLUTUADOR: 800mm OU MAIS (PRÓXIMO) DIÂMETRO DE LANÇAMENTO: 7m (APROXIMADAMENTE) OU MAIS ALTURA DE LANÇAMENTO: 1,5m Kg 02/h: 2,5 Kg/h OU MAIS (APROXIMADAMENTE) COBERTURA: 4000 mts ² OU MAIS (APROXIMADAMENTE) POTÊNCIA: 3 cv OU MAIS (APROXIMADAMENTE) FLUTUADOR: 800mm OU MAIS (APROXIMADAMENTE) DIÂMETRO DE LANÇAMENTO: 7m OU MAIS (APROXIMADAMENTE) ALTURA DE LANÇAMENTO: 1,5m Kg 02/h: 2,5 Kg/h OU MAIS VAZÃO: 360 m ³ /h (APROXIMADAMENTE) BIOMASSA: 6.000 Kg OU MAIS (APROXIMADAMENTE) CONSUMO: 1,50 KWH OU MAIS PRÓXIMO PESO: 16 Kg (APROXIMADAMENTE) OU MAIS DIMENSÕES: 70X80X80 (APROXIMADAMENTE) OU MAIS TENSÃO: TRIFÁSIO OU MONOFÁSICO VAZÃO: 360 M ³ /h OU MAIS BIOMASSA: 6000 Kg OU MAIS CONSUMO: 1,50 KWH (APROXIMADAMENTE) OU MAIS PESO: 16 Kg OU MAIS (APROXIMADAMENTE) DIMENSÕES: 70X80X80 OU MAIS TENSÃO: TRIFÁSICO OU MONOFÁSICO AERADOR TIPO CHAFARIZ COM MOTOR SUBMERSO, 02 OLHAIS OU MAIS PASSANTES PARA AMARRAÇÃO (CABOS DE AMARRAÇÃO NÃO INCLUSOS) BOIA CILINDRICA HERMÉTICA 19 mts DE CABO ELÉTRICO MAIS CAIXA COM TERMINAIS PARA	R\$ 2.199,05	R\$ 21.990,50



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ

Avenida Dr. Jerson Dias, nº 500
Bairro Estiva, Itajubá-MG
CEP 37500-279
www.itajuba.mg.gov.br

			PROLONGAMENTOS DE CABO (INCLUSO) OU NÃO, DIÂMETRO DO LEQUE DE 10,0 mts (APROXIMADAMENTE) OU MAIS NO ESPELHO D'ÁGUA ALTURA DO LEQUE 1,5 mts (APROXIMADAMENTE) OU MAIS EM RELAÇÃO AO ESPELHO D'ÁGUA PESO TOTAL DE 16,00 KG OU MAIS.		
--	--	--	--	--	--

Fica remarcada a data de abertura do presente certame para o dia 06/04/2021, nos mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 23 de março de 2021.

Cleidi Aparecida de Oliveira Adão Silva
Pregoeira port. 721/2020

Visto do Proju: